
 

 

Honda MaRIS Pay & Go - Όροι παροχής της Υπηρεσίας 
 
ΕΙΝΑΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΠΡΙΝ 
ΕΓΓΡΑΦΕΙΤΕ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΩΝ ΤΗΣ HONDA, ΔΙΟΤΙ Η ΧΡΗΣΗ 
ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ ΕΚ ΜΕΡΟΥΣ ΣΑΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΟΥΣ 
 
Η υπηρεσία  
 

Τα περιεχόμενα του συστήματος πληροφοριών συντήρησης και επισκευών (εφεξής αναφέρεται ως 
"Υπηρεσία"), τα οποία είναι ενσωματωμένα στην παρούσα Ιστοσελίδα (εφεξής "Ιστοσελίδα"), 
καθώς και οι πληροφορίες που παρέχουμε μέσω αυτής, έχουν σχεδιαστεί και προορίζονται να 
χρησιμοποιούνται ως πηγή πληροφόρησης και να σας παρέχουν πληροφορίες που θα σας 
βοηθήσουν στη συντήρηση και επισκευή των οχημάτων μας. Δεν πρόκειται για εκπαιδευτική ή 
διαγνωστική υπηρεσία, ούτε έχει σχεδιαστεί η παρούσα Ιστοσελίδα να σας παρέχει ειδικές 
συμβουλές, διάγνωση ή συστάσεις για επισκευές ή για την υποστήριξη σε μεμονωμένες 
περιπτώσεις. 
Αποδοχή των όρων.  
 
Αυτοί οι όροι παροχής της υπηρεσίας ισχύουν για όλους τους χρήστες της Υπηρεσίας. Με την εγγραφή για τη χρήση 
της Υπηρεσίας και πατώντας το κουμπί "Συμφωνώ" που βρίσκεται στο κάτω μέρος της παρούσας σελίδας, 
συμφωνείτε να τηρείτε τους όρους παροχής της υπηρεσίας. Πρέπει να ολοκληρώσετε τη διαδικασία εγγραφής 
προκειμένου να έχετε πρόσβαση στην Υπηρεσία. 
 
Άρση και αναστολή του δικαιώματός χρήσης της Υπηρεσίας 
 
Η Υπηρεσία που σας παρέχεται επί του παρόντος έχει τη μορφή συνδρομής. Όταν συνδέεστε με την Υπηρεσία, θα 
ενημερώνεστε για τα τέλη χρήσης που θα πρέπει να πληρώσετε. Θα σας ζητηθεί να αποδεχτείτε αυτούς τους όρους 
παροχής της υπηρεσίας, καθώς και τα έξοδα πριν μπορέσετε να χρησιμοποιήσετε την Υπηρεσία και θα έχουμε το 
δικαίωμα να ακυρώσουμε με άμεση ισχύ οποιοδήποτε δικαίωμα μπορεί να έχετε για τη χρήση της παρούσας 
Υπηρεσίας σύμφωνα με τους όρους. 
 
Επίσης, έχουμε το δικαίωμα να ακυρώσουμε ή να αναστείλουμε το δικαίωμα χρήσης σας της Υπηρεσίας και την 
πρόσβαση στην Ιστοσελίδα χωρίς οποιαδήποτε ευθύνη απέναντί σας σε περίπτωση: παραβίασης των όρων της 
παρούσας υπηρεσίας εκ μέρους σας, αναγκαίας συντήρησης της Υπηρεσίας ή αδυναμίας παροχής της Υπηρεσίας 
εξαιτίας συνθηκών πέραν του ελέγχου μας. Η άρση του δικαιώματος σας χρήσης της Υπηρεσίας θα μας επιτρέπει να 
εκχωρήσουμε εκ νέου το όνομα χρήστη και τον κωδικό πρόσβασής σας ή και τα δύο. 
 
Εγγραφή και παροχή προσωπικών πληροφοριών. 
 
Κατά την εγγραφή σας για τη χρήση της Υπηρεσίας, θα σας ζητηθεί να παράσχετε πληροφορίες για τον εαυτό σας και 
την εταιρεία σας. Αυτές οι πληροφορίες θα χρησιμοποιηθούν σύμφωνα με την πολιτική απορρήτου μας και εσείς 
συμφωνείτε να επεξεργαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα με τον τρόπο και τους σκοπούς που έχουν οριστεί στην 
εν λόγω πολιτική. 
 
Σε ανταπόδοση της ευκαιρίας που σας δίνεται να χρησιμοποιείτε την Υπηρεσία μας, συμφωνείτε να μας παρέχετε 
αληθείς, ακριβείς και πλήρεις πληροφορίες σχετικά με τον πρόσωπό σας κατά την εγγραφή και σε κάθε άλλη 
περίσταση και να τηρείτε αυτούς τους όρους παροχής της υπηρεσίας. Αποτελεί δική σας ευθύνη να διατηρείτε όλες τις 
πληροφορίες που μας παρέχετε ακριβείς και ενημερωμένες.  
 
Όνομα χρήστη και κωδικός πρόσβασης.  
 
Θα σας ζητηθεί να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό με ένα "όνομα χρήστη" και έναν κωδικό πρόσβασης. Εσείς έχετε 
την ευθύνη για την ασφάλεια και τη σωστή χρήση του ονόματος χρήστη και του κωδικού πρόσβασής σας. Πρέπει να 
διασφαλίζετε ότι το όνομα χρήστη και ο κωδικός πρόσβασης παραμένουν ασφαλή. Θα είστε υπεύθυνοι για όλες τις 
ενέργειες που πραγματοποιούνται με το όνομα χρήστη και των κωδικό πρόσβασής σας. Αποτελεί προσωπική σας 
ευθύνη να μας ενημερώσετε αμέσως σε περίπτωση που παρατηρήσετε οποιαδήποτε μη εξουσιοδοτημένη χρήση του 
ονόματος χρήστη ή του κωδικού πρόσβασής σας ή για οποιαδήποτε άλλη παραβίαση της ασφάλειας αμέσως μόλις το 



αντιληφθείτε.  
 
Εξωτερικές συνδέσεις. 
 
Υπάρχει η πιθανότητα να παρέχουμε συνδέσεις σε άλλες ιστοσελίδες ή πηγές. Αυτές παρέχονται αποκλειστικά για 
λόγους διευκόλυνσης και εμείς δεν προσυπογράφουμε ούτε και έχουμε καμία ευθύνη για τα περιεχόμενα αυτών των 
ιστοσελίδων. Δεν παρέχουμε καμία εγγύηση ότι αυτές οι ιστοσελίδες δεν περιέχουν ιούς, trojans (Δούρειους ίππους), 
worms (σκουλήκια) ή άλλα επιβλαβή ή κακόβουλα στοιχεία. Δεν ευθυνόμαστε για την διαθεσιμότητα αυτών των 
ιστοσελίδων, ούτε και θα έχουμε καμία ευθύνη με οποιονδήποτε τρόπο για τυχόν απώλεια ή βλάβη που ενδέχεται να 
υποστείτε σε περίπτωση χρήσης αυτών των ιστοσελίδων. Εάν αποφασίσετε να συνδεθείτε με ιστοσελίδες τρίτων, τότε 
θα είναι με δική σας ευθύνη. 
 
Πληροφορίες από τρίτους 
 
Κάθε πληροφορία που συσχετίζεται ειδικά με πηγές τρίτων, διατίθεται αποκλειστικά για γενική καθοδήγηση και δεν 
δεχόμαστε καμία ευθύνη για την ακρίβειά της. 
 
Δικαιώματα ιδιοκτησίας και άδειες χρήσης.  
 
Όλα τα κείμενα, τα λογισμικά, η μουσική, οι ήχοι, οι φωτογραφίες, τα διαγράμματα, οι πίνακες, τα γραφικά, τα βίντεο, οι 
διατάξεις σελίδων, ο σχεδιασμός, καθώς και οι λοιπές πληροφορίες και τα υλικά που περιέχονται στην Ιστοσελίδα ή 
αποτελούν μέρος της Υπηρεσίας προστατεύονται από δικά μας ή άλλων προμηθευτών δικαιώματα πνευματικής 
ιδιοκτησίας, δικαιώματα βάσης δεδομένων, εμπορικά σήματα, σήματα υποστήριξης, ευρεσιτεχνίες, μικροευρεσιτεχνίες, 
μοντέλα βοηθητικών προγραμμάτων, δικαιώματα σχεδιασμού, κατοχυρωμένα δικαιώματα σχεδιασμού σε 
εμπιστευτικές πληροφορίες, εμπορικά μυστικά, δικαιώματα τεχνογνωσίας ή άλλα δικαιώματα της ίδιας φύσης 
οπουδήποτε ανά τον κόσμο (μαζί αναφέρονται ως "δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας"). 
 
Έχουμε στην ιδιοκτησία μας ή διαθέτουμε άδεια χρήσης όλων των δικαιωμάτων πνευματικής χρήσης του λογισμικού 
σε σχέση με και για όλες τις εκδόσεις της Ιστοσελίδας και της Υπηρεσίας, το οποίο χρησιμοποιούμε για να 
λειτουργήσει η Ιστοσελίδα και η Υπηρεσία, καθώς και όλα τα άλλα δεδομένα (συμπεριλαμβανομένων των δεδομένων 
που συλλέγονται από εσάς κατά τη διάρκεια της διαδικασίας εγγραφής) που δημιουργούνται από τους χρήστες της 
Ιστοσελίδα και της Υπηρεσίας. Αναγνωρίζετε ότι θα έχετε μόνο μια ανακλητή, περιορισμένη άδεια χρήσης της 
Ιστοσελίδας και της Υπηρεσίας υπό τους συγκεκριμένους όρους της υπηρεσίας και αποκλειστικά κατά τη διάρκεια της 
κανονικής λειτουργίας της επιχείρησής σας ως επισκευαστής ή παροχέας υπηρεσιών για τα οχήματα της Honda και ότι 
δεν διαθέτετε κανένα δικαίωμα ή συμφέρον στα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας που αναφέρονται στην 
προηγούμενη παράγραφο. 
 
Δεν έχετε το δικαίωμα, εκτός αν επιτρέπεται ρητά υπό τους συγκεκριμένους όρους της υπηρεσίας υποστήριξης ή σας 
έχει δοθεί ρητή, γραπτή έγκριση από εμάς, να αλλάξετε, προσαρμόσετε, αντιγράψετε, αποθηκεύσετε, 
χρησιμοποιήσετε, δημοσιεύσετε, ενοικιάσετε, να παραχωρήσετε την άδεια ή να την υπεκχωρήσετε, να πωλήσετε, 
ενοικιάσετε, δανείσετε μια εκ του βάθους σύνδεση, να τοποθετήσετε πλαίσια ή να διανέμετε ή να πραγματοποιήσετε 
οποιεσδήποτε άλλες συναλλαγές με τα περιεχόμενα της Ιστοσελίδας, της Υπηρεσίας υποστήριξης ή των 
συγκεκριμένων δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας ή να ενεργήσετε με οποιονδήποτε άλλο τρόπο ή να παραλείψετε 
να κάνετε κάθε δυνατή ενέργεια προκειμένου να μην υποστούν βλάβη ή να επηρεαστούν με οποιονδήποτε άλλο 
τρόπο αυτά τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας.  
 
Η χρήση του περιεχομένου της Ιστοσελίδας από κατασκευαστές ή διανομείς εξοπλισμού επισκευής, εργαλείων ή 
ανταλλακτικών, εκδότες τεχνικών πληροφοριών, χειριστές που προσφέρουν εκπαίδευση για εγκαταστάτες ή 
κατασκευαστές και επισκευαστές εξοπλισμού για οχήματα με εναλλακτικά καύσιμα θα επιτρέπεται σε περίπτωση που 
έχετε καταρτίσει μια ξεχωριστή συμφωνία με την Honda εξουσιοδοτώντας και ορίζοντας τους όρους και τις συνθήκες 
για τη συγκεκριμένη χρήση. 
 
Δεν επιτρέπεται η διανομή ή αντιγραφή κανενός τμήματος της σελίδας της Ιστοσελίδας ή της Υπηρεσίας για 
οποιονδήποτε εμπορικό σκοπό. Σε κανένα τμήμα της Ιστοσελίδας ή της Υπηρεσίας δεν επιτρέπεται η 
αποκωδικοποίηση, ανάστροφη μηχανίκευση ή μεταφορά σε ή η αποθήκευση σε οποιαδήποτε άλλη ιστοσελίδα ή άλλης 
μορφής ηλεκτρονικού συστήματος ανάκτησης. 
 
Αποποιήσεις και περιορισμοί.  
 
Αποδέχεστε ότι στο βαθμό που επιτρέπεται από το νόμο: 



1. η Υπηρεσία παρέχεται "ως έχει" και σε βάση "ως διατίθεται" και ότι δεν εγγυόμαστε ότι η Υπηρεσία ή/και η 
ιστοσελίδα δεν θα λειτουργούν ποτέ χωρίς σφάλματα ή ότι θα λειτουργούν συνεχώς, ούτε και ότι θα 
διατηρούνται σε πλήρως λειτουργικές συνθήκες ή χωρίς σφάλματα, ή ότι δεν θα φέρει ιούς, Trojans 
(Δούρειους ίππους), worms (σκουλήκια) ή άλλα επισφαλή ή κακόβουλα περιεχόμενα. Συμφωνείτε ότι θα 
λάβετε όλα τα κατάλληλα μέτρα για να προστατευτείτε από τέτοιους ιούς και επιθέσεις χρησιμοποιώντας 
τείχη προστασίας και ενημερωμένα λογισμικά προστασίας από ιούς. 

 
2. ενώ θα κάνουμε κάθε εύλογη προσπάθεια προκειμένου να διασφαλίσουμε την ακρίβεια κάθε πληροφορίας 

που περιέχεται εντός της Ιστοσελίδας ή που σας παρέχεται ως μέρος της Υπηρεσίας, δεν παρέχουμε καμία 
δέσμευση ή εγγύηση ή αποδεχόμαστε καμία ευθύνη όσον αφορά στην ακρίβεια ή την ποιότητα των 
περιεχομένων της Υπηρεσίας ή της Ιστοσελίδας, ούτε και ότι η Υπηρεσία θα παρέχει οποιεσδήποτε 
συγκεκριμένες πληροφορίες παρά μόνο αυτές που απαιτούνται από την ισχύουσα νομοθεσία. Η Υπηρεσία 
δεν αποτελεί πηγή κατάρτισης ή εκπαίδευσης αλλά έχει σχεδιαστεί και προορίζεται να χρησιμοποιηθεί ως 
πηγή πληροφόρησης προκειμένου να σας διευκολύνει να λαμβάνετε με ευκολία τεχνικές πληροφορίες 
σχετικά με τα οχήματα της Honda. 

 
3. δεν θα φέρουμε καμία ευθύνη για οποιαδήποτε βλάβη στον εξοπλισμό, το λογισμικό ή τα δεδομένα σας που 

οφείλεται στη δική σας χρήση της Ιστοσελίδας ή της Υπηρεσίας, και  
 
4. καμία συμβουλή ή πληροφορία που λαμβάνετε μέσω της ή από την Ιστοσελίδα ή την Υπηρεσία ή 

υποχρέωση σύμφωνα με αυτούς τους όρους παροχής της υπηρεσίας δεν θα επέχει θέση εγγύησης που δεν 
αναφέρεται ρητά στους παρόντες όρους της υπηρεσίας. Εκτός εάν αναφέρεται ρητά στους παρόντες όρους 
της υπηρεσίας, εξαιρούνται όλες οι συνθήκες, εγγυήσεις και όροι, ρητοί ή έμμεσοι σε συνδυασμό με την 
Ιστοσελίδα ή την Υπηρεσία.  

 
Εξαίρεση ευθύνης.  
 
Στο βαθμό που μας επιτρέπεται από το νόμο, εξαιρούμε κάθε ευθύνη απέναντί σας για τυχόν αξιώσεις, απώλειες ή/και 
βλάβες οποιασδήποτε φύσης (συμπεριλαμβανομένης της απώλειας κερδών, εργασιών και χρήσης, καθώς και όλες τις 
άμεσες, έμμεσες και επακόλουθες απώλειες) που οφείλονται σε: (α) στη χρήση σας ή την αδυναμία σας να 
χρησιμοποιήσετε την Ιστοσελίδα ή την Υπηρεσία, (β) στη χρήση ή την εμπιστοσύνη σας σε οποιαδήποτε πληροφορία 
ή συμβουλή που περιέχεται στην Ιστοσελίδα ή που σας δόθηκε από εμάς, ή/και (γ) σε κάθε μη εξουσιοδοτημένη 
πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα που οφείλεται είτε σε παραβίαση των συγκεκριμένων όρων της υπηρεσίας, 
σε παραβίαση της σύμβασης, σε αμέλεια ή σε οποιοδήποτε άλλο λόγο. Κανένα μέρος της παρούσας συμφωνίας δεν 
εξαιρεί ή περιορίζει την ευθύνη για προσωπικό τραυματισμό ή θάνατο που οφείλεται σε δική μας αμέλεια ή που δεν 
μπορεί να εξαιρεθεί διαφορετικά από το νόμο ή για δική μας απάτη. 
 
Τροποποίηση και διακοπή της Υπηρεσίας  
 
Ενδέχεται να αλλάζουμε κατά καιρούς την Υπηρεσία προκειμένου να απεικονιστούν τα ενδιαφέροντα των χρηστών 
μας ή οι πληροφορίες που θεωρούμε ότι πρέπει να γίνουν διαθέσιμες. Επίσης, ενδέχεται να σταματήσουμε να 
παρέχουμε συγκεκριμένα ή όλα τα τμήματα της Υπηρεσίας κατά την κρίση μας και χωρίς να σας ειδοποιήσουμε 
σχετικά. Ωστόσο, θα προσπαθήσουμε να σας ενημερώνουμε για τυχόν αλλαγές υλικών μέσω της ιστοσελίδας μας. 
 
Γενικά 
 
Οι όροι της υπηρεσίας υποστήριξης αποτελούν την πλήρη συμφωνία μεταξύ μας όσον αφορά στη δική σας χρήση της 
Ιστοσελίδας και της Υπηρεσίας και αντικαθιστούν κάθε και όλες τις προηγούμενες συμφωνίες, διευθετήσεις και 
δηλώσεις (με εξαίρεση αυτές που έγιναν εκ δόλου).  
 
Αν οποιοσδήποτε όρος της υπηρεσίας διαπιστωθεί ότι είναι άκυρος, τότε αυτή η ρήτρα δεν θα επηρεάζει την 
εγκυρότητα των υπολειπόμενων ρητρών, οι οποίες θα παραμένουν πλήρως εκτελεστέες. Καμία αποποίηση 
οποιουδήποτε όρου από εμάς δεν θα θεωρείται ότι συνεχίζει να ισχύει ή θα θεωρηθεί ότι αποτελεί αποποίηση 
οποιουδήποτε άλλου όρου. 
 
Η ερμηνεία και η δομή αυτών των όρων και προϋποθέσεων παροχής της υπηρεσίας θα είναι σύμφωνη με το Αγγλικό 
Δίκαιο. 
 
Για ενημερωμένες πληροφορίες σχετικά με τις υπηρεσίες μας και για όλες τις εγκαταστάσεις υποστήριξής μας ή σε 
περίπτωση που είσαστε δυσαρεστημένος με την Ιστοσελίδα ή την Υπηρεσία ή έχετε απορίες σχετικά με τους παρόντες 



όρους της υπηρεσίας καθώς και για τα στοιχεία επικοινωνίας ανατρέξτε στη σελίδα επικοινωνίας.  
 
Σας ευχαριστούμε που χρησιμοποιείτε την Υπηρεσία μας που παρέχεται από την Honda Motor Europe Limited, μια 
εταιρεία περιορισμένης ευθύνης που έχει ιδρυθεί στην Αγγλία με αριθμό εταιρικού μητρώου 857969. Η εταιρική μας 
έδρα βρίσκεται στη διεύθυνση Cain Road, Bracknell, Berkshire, RG12 1HL, Ηνωμένο Βασίλειο. 
 
 
 

 


